

ПРЕЗИДЕНТ

РОССИЙСКОЙ

Советской Федеративной Социалистической
Республики

Вице-мэру г.Москвы

Ю.М.Лужкову

„**30**“ октября 1991г.

№ Пр-1316

Москва

На мой взгляд, вопрос о передаче под юрисдикцию Минздрава РСФСР ряда медицинских учреждений Главного медицинского управления Москвы не имеет однозначного решения.

В том случае, когда речь идет о медицинском обслуживании исключительно или в основном москвичей, такое учреждение несомненно должно быть подчинено правительству г.Москвы.

В тех же случаях, когда речь идет о научно-исследовательских медицинских учреждениях, а также учреждениях, связанных с подготовкой медицинских кадров для всей республики, возможности финансирования могут оказаться недостаточными. Во всех этих случаях вопрос необходимо рассматривать Минздраву РСФСР совместно с правительством г.Москвы, а в некоторых случаях (памятники истории культуры) - и с Министерством культуры РСФСР.

Уважаемый
Б.Ельцин

р/зр-246